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 Sluchu mne zbav a uslyším tvůj hlas, 

třeba i chromý dojdu ke tvým dveřím, 

zrak zatemni mi, uvidím tě zas, 

i němý se ti se svou láskou svěřím. 

Paže mi odejmi a sevře tě 

mé srdce místo dlaní do svých pout. 

Srdce mi umlč: mozek bušit bude; 

a spálíš-li ho a na popel a troud, 

dál ponese tě proud mé krve rudé. 

(Rainer Maria Rilke) 

 

PARADOX  LIDSKÉ VÍRY 

 

Bez omezení – bez překážek – nic nás nemůže odloučit od lásky Boží. Žalmy, Pav-

lovy epištoly, slova modlitby Rainera Maria Rilke nehovoří o ničem jiném než o 

jistotě víry, která nezná omezení, která není spoutána lidskými smysly, rozumem 

ba ani citem či vůlí. Víra není nějaká kategorie v našem myšlení, kterou bychom 

mohli klasifikovat, zařadit a občas vystrčit ze šuplíku, když se nám to bude hodit. 

Nepatří ani k fyzické podstatě člověka, ani do jeho psychického vnímání. Je naší 

součástí v paradoxech našich existencí: hluší, slyší; chromí, chodí; pochybující 

pociťují a z nejistot a pochybností klíčí radostné vyznání. Víra protéká coby živo-

todárná krev naší podstatou. Nepochybuji o víře Adamově – o víře člověka v Boha 

– všichni ji v sobě máme jako obraz Boží v nás. Chybí nám odvaha o ní mluvit – 

vyznání víry se v nejedné životní situaci stává pochybným, nevhodným a nepoho-

dlným. V toku našich každodenních starostí upouštíme od slov a sklouzáváme 

k zažitým stereotypům chování. A najednou hluší neslyší, chromí nemohou chodit 

a my ztrácíme jistotu... Chůze po vodě nám prostě není vlastní – potřebujeme slyšet 

Kristův hlas a jeho ujištění o věčné lásce a milosrdenství, abychom i my v sobě 

našli podobnou sílu k osobnímu vyznání, jako ji našel německy píšící básník české-

ho původu.  

 

...A kdybych rozdal všecko, co mám, ..., ale lásku bych neměl, nic mi to neprospěje. 

... 

Ať se děje cokoliv, láska vydrží, láska věří, láska má naději, láska vytrvá.       

Láska nikdy nezanikne. Proroctví - to pomine; jazyky - ty ustanou; poznání - to 

bude překonáno. 

Vždyť naše poznání je jen částečné, i naše prorokování je jen částečné; 

Biblický úvodník 
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až přijde plnost, tehdy to, co je částečné, bude překonáno. 

... 

Nyní vidíme jako v zrcadle, jen v hádance, potom však uzříme tváří v tvář. Nyní 

poznávám částečně, ale potom poznám plně, jako Bůh zná mne. 

A tak zůstává víra, naděje, láska - ale největší z té trojice je láska... 

(1K 13, výběr veršů) 
 

Jana Grollová 

 

Narozeniny v červenci a srpnu 

 

 
Ester Holibková             1.7.1998        Věra Merendová              4.8.1933 

Milada Lefíková             4.7.1922         Rudolf Gabzdil               5.8.1925 

Zuzana Wroblowská      4.7.1958        Zdenka Mojžíšková           6.8.1917 

Růžena Kobíková             4.7.1927         Lucie Kaštánková            9.8.1925 

Antonín Plachý              5.7.1923         Věra Sehnalová               11.8.1919 

Mája Balabánová             5.7.1988          Ludmila Palmiová           13.8.1921 

Jarmila Suchánková      7.7.1929          Miroslava Kostková          14.8.1933 

Markéta Bergrová            7.7.1932          Olga Božoňová               18.8.1943 

Drahomíra Gonsiorová        8.7.1930          Jiřina Kryštůfková           18.8.1922 

Karel Fon                    15.7.1943        Antonín Juřica               18.8.1922 

Pavla Libřická               19.7.1920        Milan Hrabec                 19.8.1932 

Jaroslava Havlíčková        25.7.1932        Radmila Sládková           19.8.1927 

Kamila Kořená               27.7.1968        Viktorie Řimánková          21.8.1998 

Jaroslav Polášek             27.7.1927        Vítězslava Knitlová         23.8.1919 

Jaroslav Albrecht           29.7.1924        Václav Krupník               24.8.1921 

Miluše Poskerová            30.7.1926       Vlasta Kovářová             24.8.1943 

Darina Dvořáková            30.7.1958         Oldřich Šebek                28.8.1927 

Jiří Staš                31.7.1926         Petra Waloschková           28.8.1978 

                                                                           Miloslav Klimčík            30.8.1924 

                                                                           Marta Belháčová             31.8.1943 

 

 

 

 

 

 

Všem jubilantům přejeme mnoho radosti, pokoje a Božího požehnání. 
 

Svatba 
Aleš Wrana a Květoslava Koubová 

Ze sborového života 

Ewa
Rectangle
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Foto1+2:Sborový zájezd na Slovensko 
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Seniorátní den pro všechny generace - 21.června 2008  

tentokrát na téma: „Všechno, co má dech, ať chválí Hospodina“ (Žalm 150;6) 

 

Když jsme přijížděli a přicházeli k faře, vítala nás Evangelická dechovka -SCEAV 

-Albrechtice. Po tomto velkolepém přivítání měl úvodní pobožnost Jiří Kaleta  za 

doprovodu místního  pěveckeho sboru. Dopoledne přednášel L. Moravetz – celo-

církevní kantor na téma:Úloha hudby při bohoslužbách a pak následovaly rozhovo-

ry ve skupinkách. 

Odpoledne šli někteří poznávat historii Českého (i Polského)Těšína, dobrodružněj-

ší povahy vyzkoušeli jízdu na motorkách, kulturnější duše pak zpívali za dozoru 

církevního kantora  písně. Nakonec jsme se  všichni sešli  u občerstvení. Zakončení 

pak proběhlo opět v kostele. Byl to  pěkně strávený den. 

 

 

 

Foto:br. L. Moravetz při dopolední přednášce v evangelickém kostele 
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Pozvánka na tábor pro děti ve věku 6 až 14 let  

            

Místo a čas srazu  

sobota 19. července 2008 v 11.15 hod. hl. nádraží v Ostravě 

Místo a čas příjezdu  

sobota 26. července 2008 v 15.00 hod. hl. nádraží v Ostravě 

Místo pobytu 

tábořiště s indiánskými stany tee-pee ve Stříteži nad Bečvou  

 

Jak dítě přihlásit? 

Poslat  přihlášku na adresu: FS ČCE Ostrava, Husovo nám. 4, 702 00 Ostrava 

Cena pobytu a termín zaplacení 

1.500Kč (při více osobách z 1 rodiny 1.200Kč za 1 dítě)!!!platba převodem na 

bankovní účet (č. účtu 1644329359/0800, var. symbol: 60809) nejpozději do 10. 

7. 2008!!! 

Co s sebou? 

seznam základního vybavení je vyvěšen na internet. adrese:  

http://www.volny.czcce.ostrava/ 

 

!!!Vše je nutno sbalit do batohu!!! 

!!! Rodiče, prosíme, aby dětem pomohli vyrobit šat Hebrejců!!! 
 

 

Informace u ses. Jany Grollové 
 
 

———————————————————————————————————————————- 

 

Usnesení staršovstva ze dne 11.6. 2008 

 
Personální oblast 

Bylo schváleno, že 14. 9. 2008 uspořádáme sborové shromáždění,které by starším 

potvrdilo mandát na hledání kandidáta pro druhé farářské místo. 

Hledání druhého faráře – byl otištěn inzerát na Slovensku – v novinách luterské 

církve „Posel z Tatier“. 

- vikáři příštího ročníku vikariátu budou osloveni po sborovém shromáždění a do-

pisy budou zaslány na sbory, kam nastoupili na vikariát. 

- na inzerát se přihlásil br. f. Pavel Sikora. Starší schválili, aby byl pozván ke kázá-

ní, diskusi se sborem a staršovstvem na neděli 21.09.2008. 

Br. farář souhlasil s požadavkem starších, aby se v ohláškách hlásil důvod 
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v případě jeho nepřítomnosti na bohoslužbách. 

 

Organizační oblast 

Nedělní škola – skupina nejmenších dětí zůstává zachována, školní skupiny budou 

dočasně sloučeny. 

Staršovstvo podpořilo návrh na konvent ve znění: Konvent schvaluje tento návrh: 

Synod ukládá synodní radě, aby k již připravovanému projektu supervize kazatelů 

nechala aspoň jako doplnění vypracovat projekt duchovní formace kazatelů (např. 

ve formě dlouhodobého vedení zkušeným farářem, ve formě duchovních cvičení 

apod.) 

 

Hospodářská oblast 

Byl schválen roční příspěvek ve výši 5.000,- na fond Kmotrovství. 

Uprázdněné podnikatelské prostory budou pronajaty firmě Repronis. 

Koncem července se uvolní byt ve sborovém domě druhém patře, kde je následně 

třeba provést rekonstrukci topení a elektroinstalace. Staršovstvo rozhodlo, že bude-

me hledat zájemce, který by byl aktivním evangelíkem, a zaplatí měsíční nájem 

4.000,-. 

Plánujeme opravu dvora za domem č. 3 - problém je v tom, že je téměř nemožné 

sehnat stavební dozor.  

 
připravil Aleš Wrana 

 

 

 

 

1975 

 

Stalo se: 

Rudí Khmerové vedení Pol Potem obsazují Phnompenh a nastolují v Kambodži 

komunistickou diktaturu. Katastrofální záplavy v Číně po protržení přehrady Pan-

čchiao a 61 dalších, odhady kolem 165 000 mrtvých. Juan Carlos se stal králem 

Španělska. Vznikla společnost Microsoft. Východní Timor vyhlásil nezávislost, 

poté ho obsadila Indonésie. Ludvík Svoboda rezignoval na funkci prezidenta, no-

vým prezidentem se stal Gustáv Husák. 

Z historie- nejen- našeho sboru 
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Ze sboru: 

Synodní rada zřídila tzv. úmrtní pokladnu, určenou pro sbírky pro rodiny zesnulých 

farářů. Ministerstvo kultury jednalo se zástupci naší církve ve věci nedodržování 

společného usnesení „ …faráři mluví protistátně a protisocialisticky…“, 2 farářům 

byla odňata licence, 12 duchovních bylo „důrazně napomenuto“. Na základě toho 

chtěl br. synodní senior Kejř rezignovat, synodní rada svolala všechny seniory na 

jednání do Prahy. Městský církevní tajemník požaduje od tohoto roku hlášení o 

počtu církevních úkonů (počet bohoslužeb, svateb, pohřbů a křtů). Sbor navštívil 

br. senior Hlaváč. Sborové shromáždění  také vyjádřilo souhlas s prodloužením 

duchovní služby br. faráře Veselého i po jeho odchodu do důchodu. Na dvoudenní 

zájezd se jelo na Slovensko. Výlet mládeže do Spáleného. Byl vymalován sál Třa-

novského a schodiště ve sborovém domě. Pokles dětí - někteří rodiče, kteří získali 

politické funkce, přestali posílat své děti do Nedělní školy. Ze statistiky: 12 křtů, 5 

svateb, 37 pohřbů, 10x byla vysluhována svatá Večeře Páně. 

 

1976 

Stalo se: 

Poprvé byl izolován virus Ebola. Největší letecká havárie ČSA, kdy letadlo na lin-

ce Praha–Bratislava po poruše dvou motorů a nedokončeném pokusu o přistání 

spadlo do jezera Zlaté Piesky u Bratislavy; zahynulo 70 cestujících a 6 členů po-

sádky, pouze 3 cestující nehodu přežili. Byla dokončena vodní nádrž Švihov na 

Želivce, zásobující Prahu a část středních Čech pitnou vodou. Zemřela Agatha 

Christie, anglická spisovatelka (* 15. září 1890) Václav Čtvrtek, český spisovatel 

(* 4.dubna 1911)  

Ze sboru: 

Br. farář Winkler oslavil 90 narozeniny. Účast při bohoslužbách se nezhoršila-

pohybovala se zhruba mezi 80 -100 účastníky.  Středeční účast oproti letům minu-

lým o něco stoupla-20-25 členů. Mládež i střední generace se scházela pravidelně 

za hojné účasti. Odbor pro křesťanskou službu jako každý rok připravil besedu pro 

starší členy sboru. Slabou účast zaznamenali v NŠ i v konfirmačním cvičení. Kaž-

dou poslední neděli v měsíci se konala sborová beseda na různé téma. Ze statisti-

ky:prověřena kartotéka-zjištěn velký úbytek členů. 78 vystoupilo, 107 se odstěho-

valo, pohřbeno 42 členů sboru civilním pohřbem, členů 1908 (ale i toto číslo není 

konečné).  

připravila Marta Machová 
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Bez volných chvil je člověk neúplný a na části rozkouskovaný  

 

Dovolená: Čas pro volné chvíle, klid a tělesný a duševní odpočinek. Psychika ale 

přesto mnohdy zůstává ošizena, bez odpočinku. Aby si celý člověk mohl odpoči-

nut, to potřebuje svůj čas. V hlavě nelze jednoduše něco přepnout a změnit životní 

rytmus. 

 

Dovolenou máme mnohdy přesně naplánovanou měsíce předem a po konci dovole-

né se mnozí musí z dovolené zotavovat. 

 

Umí dnes člověk vůbec odpočívat, skutečně přepnout? 

Dopřeje si dnes člověk okamžiky, kdy se nechá "políbit" volnou chvílí? 

Volnou chvílí, která znamená "nemít žádnou práci", což ale není nicnedělání, nuda, 

lenošení... 

Volnou chvílí, znamenající více "přebývání na slunci", než "opalovaní se". 

Volnou chvílí znamenající "něco nemuset". 

Volnou chvílí vychutnávající plynoucí okamžik a uvolnění se… 

 

Volný čas znamená být volný od toho "něco muset", od výkonnosti a něčích poža-

davků, volný od toho, být neustále ve střehu a k dispozici jak to bývá v zaměstnání, 

volný od tlaku různých úkolů, či nadřízeného. 

 

Je to "přijití k sobě", "přebývání u sebe a se sebou". Je to opak rozptýlení a neustá-

lého odvádění pozornosti. 

Je dobré ve volných chvílích na svou duši, která zůstala někde ve světě hektiky, 

povinností a plánování, počkat a "nechat ji k sobě přijít". 

Volný čas je jednou cest k sobě samému, do svého nitra… 

 

Ve zklidnění a uvolnění je člověk otevřen pro zcela nové zkušenosti, vnímá vědo-

měji své já, své tělo, dech, tlukot srdce, sluneční paprsky, ale i blahodárnost stínu. 

Člověk vidí kolem sebe věci, které jinak ve spěchu přehlédne. K tomuto často ne-

potřebujeme ani zrak a sluch, toto vše lze totiž vnímat a pozorovat i neúmyslně, 

bez zacílení... Jednoduše srdcem... 

K  zamyšlení 
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Teolog Romano Guardini jednou řekl: "Bez volných chvil je člověk neúplný a na 

části rozkouskovaný". Ve volném čase můžeme přijít k sobě, ke smyslu našeho 

konání, našeho života, můžeme přijít ke druhým a v neposledku k Bohu... Neboť 

vždy, když člověk proniká do hloubky svého já, do hloubky věcí, začíná žasnout 

nad sebou, nad celým světem… 

 

Kdo si umí dopřát volné chvíle a pokouší se hledět srdcem, pro toho se otevírá ces-

ta z tohoto světa do světa Božího... 

Aleš Wrana 

 
———————————————————————————————————————————- 

 

Mistr Jan Hus 

 

Rok co rok si připomínají křesťané u nás, zejména protestanti (i když jde o katolic-

kého kněze) památku kostnického mučedníka, který 6. července 1415 v Kostnici 

v boji o reformu církve byl odsouzen a vydán katovým pacholkům. 

Říkáme, že Mistr Jan Hus má i dnes pro nás význam a proto se k němu hlásíme, 

avšak jen slovy, zapomínajíce na to, že křesťanství, jak podotýká luterský pietistic-

ký teolog Filip Jakob Spener, nespočívá ve vědění, ale v jednání. 

Ptejme se, jak by si  kostnický učitel počínal dnes? Zajisté zlořády v církvi by ne-

nalezl. Avšak byl by spokojen s tím, jak si církve vedou navenek ve společnosti?  

Nechalo by jej lhostejným zabíjení na našich silnicích (kamióny, motorkáři, alko-

hol za volantem), šikana ve školách, různé rozkrádačky, osud bezdomovců, na kte-

ré si společnost vzpomene nejvíc na Štědrý den s polévkou, anebo když jsou někde 

napadeni, oni jsou útočníky? 

Hus by dnes nestál s určitostí na straně liberálů a různých ochránců lidských práv. 

Těžko si představit, že by byl nadšen „uměním“ sprejerů, jak zmalují třeba Betlém-

skou kapli, že by jásal nad přepejskováním našich sídlišť a parků, nad „hřbitovy“ 

našich domácích miláčků atp. 

Teď může někdo namítnout: a co může dnes církev dělat, vždyť nemá žádnou moc, 

tu mají politici, nadnárodní firmy, lobbisté apod? – V Německu před nějakým ča-

sem protestantské církve požadovaly omezení rychlosti na dálnicích (nebyly úspěš-

né), motoristická lobby spustila povyk o omezování lidských práv. U nás se církve 

omezují převážně na návštěvy v „sanatoriích“ pro lumpy, kterým se říká věznice, 

nápravná zařízení. Další činností, kterou moc nepobouří lobbisty, jsou interrupce. 
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Jeden potrat je tragédie, tisíce dětí zabitých na silnicích jsou statistika. V takovém 

duchu kdysi uvažovali vousatý diktátor z Gruzie, J.V.S, a v reformované církvi 

pokřtěný židobijce A.H. 

Mistr Jan Hus byl pro svobodu člověka, ale ne pro jakoukoliv svobodu. Byl pro 

svobodné svědomí, které se upíná k Bohu a Jeho zákonu. Byl pro kázeň – slovo, 

které se dnes moc nenosí, s kázní se setkáme dnes už jen převážně v souvislosti 

s přestupky soudců a policistů. Kdysi jsem v jedné malé knížečce četl, že Mistr Jan 

byl pro kázeň metlou (nutno odlišit od týrání), a dokonce byl pro to, aby byla met-

lou trestána mladá příliš bujná žena (dnes by asi byly metly nedostatkové zboží). 

Tento článek uzavřu citátetem J.F. Kennedyho z podzimu r. 1963, který přednesl 

na oslavách narozenin básníka Frosta. Jeho slova na adresu umělců se dají vztáh-

nout i na církve: „Když moc dovede člověka k aroganci, potom mu poezie připo-

mene jeho meze. Když moc zúží oblast lidského zájmu, připomene poezie člověku 

bohatství a mnohovrstevnost lidské existence. Když moc korumpuje, poezie očiš-

ťuje.“ 

     
Břetislav Maněk 

 

 
———————————————————————————————————————————- 

 

Pavel Kosorin-Biblické aforismy 

 

 

 Boží dětičky mají rády formičky. 

 Není tak důležité, do kolika církví se rozcházíme, ale kolik jich je, když se 

spolu  sejdeme. 

 V církvi je dovoleno myslet - v sektě je dovoleno myslet stejně. 

 Jsme spaseni od hříchu, nikoli od práce. 

 Amen, přijď Pane Ježíši!....ale  buď tak laskav a předem se ohlas. 

 Hledej Boha tam, kde se ti zdá, že není. 

 Jsou dva druhy kazatelů –jedni pravdu čepují, druzí vedou k prameni. 

 Existují kazatelny, kde se Slovo jen málokdy dostane ke slovu. 

 Člověk je velmi křehká rostlinka, ale stará se o ni velmi schopný Zahradník. 
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AUTO, DIVOČÁK, DOMINO, ERIK, KARTA, KINO, KRABI, KRÁSKA, KRO-

KODÝL, KYTARA, LEV, MAMUT, METR, MISKA, MROŽ, OKNO, OLINA, 

OSIKA, OSNOVA, RAK, SLON, SLUNCE, SMETÁK, SOVA, STRAŠÁK, 

TUČŇÁK, VČELA, VEKA, VOLANT 

 

 

 

 

 

 

Tajenka za rubrikou Diakonie. 

Jana Sabóová 

 

 

„ Lidé lidem “ 

Pro děti 

H V E C N U L S 

K V E U A R O T 

R E R K Á V N R 

O L I N A A O A 

K S K S L O N Š 

O K N O E P I Á 

D I V O Č Á K K 

Ý O S R V Á I Z 

L K M M D A B N 

I Y E I K U A M 

R T T S N T R A 

R A Á K R O K M 

N R K A Ž Y ! U 

K A K Á Ň Č U T 
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   V pátek 30. května 2008 se pracovníci ostravského střediska Diakonie ČCE zú-

častnili na Jiráskově náměstí v centru Ostravy přehlídky sociálních služeb a souvi-

sejících aktivit „ Lidé lidem“, kterou pořádalo Statutární město Ostrava. Využili 

jsme možnosti prezentovat námi poskytované služby v rámci  „infostánků“  jednot-

livých pracovních skupin komunitního plánování města. 

 

Martin Bittner 

    

———————————————————————————————————————————- 

 

Diakonie ČCE - Ostrava 
Syllabova 19, 703 00 Ostrava – Vítkovice 
IČ: 41035526 
Tel.: +420 596 123 091, fax: +420 596 122 858 
E – mail: ostrava@diakoniecce.cz 
Http:www.diakoniecce.cz, www.diakoniecce-ostrava.wz.cz 
č.ú.: 1644262369 / 0800  

mailto:ostrava@diakoniecce.cz
http://www.diakoniecce.cz/
http://www.diakoniecce-ostrava.wz.cz/
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Správná tajenka 

HURÁ PRÁZDNINY 
———————————————————————————————————————————- 

Farářské střípky 

„ Spěchala jsem, ale když přiběhnu k semaforu, svítila červená déle než obvykle.“ 

– Dodnes máme sklon hledat zlý úmysl – staří by řekli démony – za vším možným, 

i tam, kde nejsou. 

 

Přemýšlím, proč vlastně více hoteliérů nerozhlásí, že na louce za jejich hotelem 

kdosi spatřil Panenku Marii. 

 

Sleduji naši kočku a říkám si, že někteří lidé mají k Bohu vztah jako kočka k 

„páníčkovi“ – vzpomene si, jen když něco potřebuje, zavolání jako by neslyšela. – 

Někdo jiný má zase vztah jako pes – oddaný za všech okolností. – Jaká je zralá víra 

člověka? 

Aleš Wrana 

David Heller 

Milý Pane Bože, v co věřili dinosauři? 
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Děti píší Bohu 

 Speciálně pro Pána Boha 

Proč bysme nemohly mít pár novejch přikázání? 

Třeba tohle: 

Nebudeš umývat nádobí dokud nebudeš velký  a 

dospělý a nebudeš mít jednu nebo dvě svoje rodi-

ny. 

Co ty na to?Šlo by to? 

Štěpánka (12 let) 

 Milý Pane Bože, 

děkuji Ti za všechno dobré, co nám ze své dobro-

ty dáváš. Za zmrzlinu. Za hračky. Za fotbal. Za 

holky u vody. 

Štěpán (12 let) 

 

INFORMACE O SBORU 

Služby, které vám, vedle pravidelných shromáždění, rádi poskytneme (podrobnější infor-

mace u faráře): 

 - duchovní rozhovory 

 - lekce uvedení do křesťanství 

 - texty kázání od br. faráře Wrany 

 - Bible a kostelní zpěvníky ke koupení 

 - zasílání Zpravodaje 

 - vysluhování Večeře Páně v rodinách u starších a nemocných 

 - kázání a další texty faráře A. Wrany jsou také vyvěšovány na jeho blogu 

    aleswrana.blogspot.com 

 

Adresa:   Husovo nám. 4, 702 00 Ostrava 

Telefon:  596 122 943 

E-mail:  cce.ostrava@volny.cz 

Web:  www.volny.cz/cce.ostrava  

Farář:  Aleš Wrana (tel. 596 122 943)  

Kurátorka:  Jana Hašková (591 120 490) 

Bankovní spojení:  16 44 32 93 59/0800 

Příspěvky do časopisu:     Marta a Dan Machovi (732 277 289, 732 428 174,   

                                                 marta35@seznam.cz)  

Kontrola pravopisu:              Pavlína a Honza  Krupovi (pavlinakrups@seznam.cz) 



 

 

PROGRAM NA LÉTO  
 

 

 6.7.   NEDĚLE   8:30  bohoslužby  

13.7. NEDĚLE      8:30  bohoslužby s Večeří Páně (v Třanovského sále) 

20.7. NEDĚLE   8:30  bohoslužby 

27.7. NEDĚLE   8:30  bohoslužby 

3.8.   NEDĚLE   8:30  bohoslužby 

10.8. NEDĚLE   8:30  bohoslužby 

17.8. NEDĚLE   8:30  bohoslužby 

24.8. NEDĚLE   8:30  bohoslužby 

31.8. NEDĚLE   8:30  bohoslužby 

7.9.   NEDĚLE   8:30  rodinné bohoslužby 

 
 

 

19. – 26. července  - letní tábor dětí a dorostu 
 

 

 

 

 

 

 

Úřední hodiny ve farní kanceláři v červenci a srpnu: 

pondělí a  čtvrtek  9-12 hod 

 

 

Informace o farářích, kteří budou zastupovat br. f. Aleše Wranu v době jeho 

nepřítomnosti, budou vyvěšeny na dveřích fary. 




